

沧州经济开发区

奋楫笃行 下沉一线

他们筑起疫情防控“红色屏障”

3月8日，一场新冠肺炎疫情扰乱了人们的生活，一张全市上下坚决抗击疫情的“作战图”迅速铺开。在这场疫情防控阻击战歼灭战中，沧州经济开发区闻令而动，党建统领战“疫”方向，党的旗帜在防控一线高高飘扬。迅速组成的抗击疫情党员先锋队、志愿服务队、青年突击队，与各行各业及广大志愿者一起形成了党群齐心“一盘棋”、联防联控的“红色屏障”。

组织带动 “红色堡垒” 树起旗帜

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”3月15日下午，在泰古香槟郡小区广场内，疫情防控临时党支部成立，31名党员重温了入党誓词。

“在我这，八里屯人必须稳稳当当的……”部队转业八里屯村党支部书记单宝行注重发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，八里屯这个偌大的村落变得安静却又有序。

党支部就是“堡垒”，每位党员就是一面旗帜。面对疫情，他们亮明身份、迎难而上，在一线排查信息、运送物资、维持秩序、组织志愿者……充分发挥了党员的先锋模范作用，用实际行动诠释了“全心全意为人民服务”的宗旨。

勇筑屏障 党员干部冲锋在先

“我是党员，我不在一线谁在一线！”81岁的风化店村老党员张书廷，起五更坐镇，风雨无阻值守，这些在他看来最普通的举动，却让村民吃了“定心丸”。

“我是共产党员，必须带头。”赵家坟村于中春作为村“两委”班子成员，来返乡登记、物资储备保障、防疫宣传、答疑解惑、心理疏导等，他都事无巨细地完成好。小园村党支部书记任会艳从防疫战打响时，就把家搬进了村委会，“疫情不结束，我就不离开。”

随叫随到，24小时在线，顾不上吃饭，睡觉抱着手机……党员干部以党性洗礼，与疫情较量，筑起了一道道牢不可破的铜墙铁壁。



党员就是旗帜



疫情防控临时党支部重温入党誓词



党支部就是堡垒



81岁老党员，再担新“使命”

群防群控 志愿者组织在行动

全市吹响疫情防控集结号以来，沧州开发区文明办、共青团、妇联迅速行动，发出志愿者招募倡议，各小区、村庄的党员干部群众积极响应，志愿者人数达到592人，他们分工分片包楼、包单元、包住户，为百姓做好生活物资和配送服务，确保每一户都能及时获得生活必需品。

3月9日，渤海学院师生接到区内全员核酸需要志愿者的紧急通知，100余名青年志愿者第一时间挺身而出；北京现代沧州分公司第一批23人累计参与志愿服务100余次；开发区缘缘爱心帮志愿社团，用爱心为疫情防控贡献力量。

保供抗疫 企业勇担社会责任

沧州疫情发生以来，全区企业根据各自行业特点，通过各种形式参与到疫情防控工作中。国药器械沧州公司作为医用防护服、核酸检测试剂、病毒采样管等医疗器械供应单位，克服了人手不足、物资紧缺、道路不畅等困难，共转运物资50余车，卸车60余辆，配送100余趟，共供应200万人份核酸检测试剂，确保了本市多地核酸检测工作顺利进展。

天成药业、隆泰迪管道、唐威药业、天津矢崎汽车配件、科创医药等企业纷纷捐款捐物，支持疫情防控工作。



冒雪配送物资的志愿者



抗疫“警”色



志愿者在核对采集人数



“白色硝烟”里的战士

飞雪迎春到，把行囊和疫情一起“收尾”